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PROPOSITION 

modifiant l'article 7 6 
du Règlement de la Chambre. 

DEVELOPPEMENTS 

MESDAMES, MESSIEURS, 

L'abus des ordres du jour purs et simples aboutit à 
empêcher Ja Chambre de se prononcer clairement sur les 
problèmes qui lui sont posés à l'occasion des interpellations. 

On comprend que l'ordre du jour pur et simple soit 
opposé à un ordre du jour impliquant la méfiance au Gou 
vernement. Il est beaucoup moins compréhensible qu'à 
l'occasion du dépôt d'ordres du jour n'impliquant aucune 
méfiance, la majorité du moment dépose systématiquement 
des ordres du jour purs et simples quelquefois signés à 
l'avance. Ainsi jamais la Chambre n'a l'occasion de voter 
sur des questions, même techniques. qui lui sont posées. 

Il s'agit d'une atteinte à l'esprit démocratique qui a été 
dénoncée par tous les partis quand ils étaient dans l'oppo 
sition. Notre proposition a pour but de mettre fin à cette 
pratique. 
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VOORSTEL 

tot wijziging van artikel 7 6 
van het Reglement van de Kamer. 

TOELICHTING 

PROPOSITION 

Article unique. 

L'article 76, n° 3 du Règlement de la Chambre est com 
plété par ce qui suit : « sauf si l'ordre du jour déposé par 
l'auteur de l'interpellation n'implique pas la méfiance au 
gouvernement ». 

DAMES EN HEREN, 

Ingevolge het misbruik van de « eenvoudige moties » 
wordt de Kamer verhinderd z ich duidelijk uit te spreken 
over de kwesties welke naar aanleiding van interpellaties 
ter sprake worden gebracht. 

Het is begrijpelijk dat de eenvoudige motie gesteld wordt 
tegenover een motie die wantrouwen jegens de Regering 
impliceert. Veel minder begrijpelijk is dat de momentele 
meerderheid op het indienen van moties welke generlei 
wantrouwen impliceren, stelselmatig reageert met het in 
dienen van « eenvoudige moties», die soms al van tevoren 
zijn ondertekend. Zo komt het dat de Kamer nooit de 
gelegenheid krijgt om te stemmen over zelfs technische 
kwesties welke haar worden voorgelegd. 
Het gaat hier om een inbreuk op de democratische geest 

welke alle partijen hebben aangeklaagd, telkens als zij tot 
de oppositie behoorden. Ons voorstel heeft ten doel aan die 
praktijk een einde te maken. 

R. GILLET. 

18 mars 1969. 

VOORSTEL 

Enig artikel. 

Artikel 76, n' 3 van het Reglement van de Kamer wordt 
als volgt aangevuld : « behalve indien de door de interpel 
lant ingediende motie geen wantrouwen jegens de regering 
impliceert». 

18 maart 1969. 

R. GILLET. 
G. - 118. 


